
SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Pester in obsežen dnevni red
Na skupnem zasedanju vseh treh zborov občinske skupscine 26. de-

cembra so delegati sprejeli dokončno ocenu izvajanja resolucije v letu
1983 in predloge resolurij o razvoju naše občine, mesta in republike v
letošnjem letu. Obravnavali so še predlog dogovora o oblikovanju
splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana, hkrati pa so potrdili tudi
proračun naše občine, ki bo za letos znašal 397 milijonov 536 tisoč di-
narjev. Z javnim glasovanjem — vsak zbor je glasoval za.se — so dele-
gati soglasno izvolili nov izvršni svet. Za predsednika tega organa je hil
izvojen Milan Jelenc. imenovani pa so bili tudi funkcionarji občinskih
upravriih organov. Dodatno je bila na dnevni red skupnega zasedanja
vsch (reh zborov, ki ga je vodil predsednik občinske skupščine Niko
I.ukež, uvrščena še informacija o posledicah lanske suše ter o škodi. ki
so jo konec preteklega meseca povzročile narasle vode.

K PREDLOGU RESOLUCIJE
ŠE AMANDMAJI

K predlogu resolucije, ki se, kot
snio že poročali, nekoliko razlikuje

K od osnutka. pa so delegali sprejeli še
V več amandmajev: dva je predlagal

občinski sindikalni svet (glede zago-
tavlja likvidnosti. poravnavanja
obveznosli in nemotenega izplače-
vanja osebnih dohodkov ter gledc
prostovljnega dela strokovnjakov v
osnovnih šolah). delegacija iz KS
Polje se je v amandmaju zavzela za
izdelavo analize. ki naj bi pokazala.
kakšni so rezultali povečane učne
obveznosti učiteljev glede neposred-
nega dela v razredu. občinska izobra-
ževalna skupnost pa je namesto 25 ur
neposrednega dela z otroki predla-
gala 22 ur. Podoben jc bil tudi
amandma delegacije OŠ Kelte-
Murn.

Zbori so sprejeli tudi dva amand-
maja, ki sta se nanašala na mestno re-
solucijo in v kateri smo se zavzemali
za enotno in celovito financiranje

t krajevnih skupnpsti ter za izdelavo
analizc, ki naj bi pokazala. kakšni so

oscbni dohodkt v družbenih dejav-
nostih v Ljubljani.

V nadaljcvunju zascdanja so zbori
sprejcli sklep. da se iz sredstev re-
zervnega sklada obdnc Ljubljana
Moste-Poljc nameni za prcvoz pitnc
vode v krajevne skupnosli Dolsko.
Klopce. Zadvor. Lipoglav in Besnica

Milan Jelenc. predsednik
izvršnega sveta skupščinc občine
Ljubljana Mosle-Polje. je bil
rojen 9. novembra 1949 v Ljub-
Ijani. ,le diplomiran ek»noinist;
pred izvolitvijo je opravljal na-
loge dircktoija tcda Pretuvor v
delovni organizariji Blagovno
transporlni center. Poleg svojega
strokovnega dela je Milan Jeienc
opratljjl še raznc družbenopoli-
tične naloge; lako je kot izvršni
sekretar za dru/benoekonomske
odnose pri občinskcm kumiteju
ZKS l.jubljana Mosle-Polje pri-
pomogel tudi k uspesnemu delu
občinskir organizadje 7.KS.

v li-lu 1 »*83 745.42(1 dinarjcv. /., | c -
tošnje leto pa milijon dinarjev. Kra-
jani tch zaselkov dobivaj« namreč
pitno vodo iz manjših lokalnih vodo-
vodov in vodnjakov (kapnica). ki so

Predsednik izvršnega sveta
Milan .lelenc je potem, ko se je
delegalom zahvalil za izvolitev.
dvjal: »Delo prevzemamo v
izredno tcžkih in zaplelenih ra-
zmerah. S postenim in odgovor-
nim delom bomo kol kolektivni
izvrštlni organ poskušati izpol-
njevati nal»|>e. ki •><> pred nami.«

V _ J

ob lanski suši domala presahnili. Ob-
činska komunalna skupnost je lani
pričcla voziti \odov tc krajcžc v juni-
ju. tako da so stroški prevozov in
odvzema pilne vode iz omrežja
mestnega vodovoda do 5. decembra
lani znašali 1.014.935 dinarjev. To
pa je scveda velika denarna obremc-
nitev za občinsko koniunalno skup-
nost. ki mora poravnati polovico
siroskov. Pričakovati je. da se do
aprila letos oskrba s pitno vodo ne bo
bistveno izboljšala.

V JULONU RAZPUSTITEV
DELAVSKEGA SVETA

Po končanem skupnem zasedanju
sozbori na ločenih sejah obravnavali
in sprejeli poročilo o izvajanju sana-
ci je v delovni organizaciji Jugotekstil
Julon. dopolniii in spremenili pa so
tudi sklep o začasnem ukrepu druž-
benega varstva v tej delovni organi-
zaciji. Na predlog kolegijskega po-

slovodnega organa — podprl ga jc
ludi naš izvršni svet — sn zbori sprc-

_ jeli sklcp o razpustitvi dclavskcga
svcta in njegovih izvršilnih organov.
vsc n jihovc pravicc in dolžnosti pa s<>
prcncscnc na kolcgijski po^lovodni
oman. Stalištc k temu ukrcpu sla
dclcgalom posrcdovnla luili komi>ija
za družbcni nud/.nr pri občinski
skupičini in dru/.hcni pravobranilcc
samoupravljanja za mcsio Ljublja-
na. Komisija za družbcni nadzor jc v
nusprotjn z izvršnim svciom mcnila.
da ni dov >Ij uicmcljcnih razlogov za
razpustiti iL-lavskcpa sveta. med-
lcm ki> jc družbeni pravobranilcc
sodil. da je treba v Julonu kar najhi-
treje odpraviti niotnje v samoupra-
vljanju in čc bo dclavski svcl r;izpuš-
čcn. (akoj pričeli pi>su>pck za izvoli-
tev novega.

Kot je bilo slišati na sejah zborciv.
se stiinjc v Julonu izboljšuje, saj so
kont-c septembra leta 1982 imeii le
39-odstotno izkoriščcne prcdvidene
zmogljivosti. lani septcinbra 49-od-
stotno. za letos pa načuujejo že 72-
odstotno izkoriščenost strojev in na-
prav. Na podroeju samoupravne or-
ganiziranosti in organizacije dela pa
prihaja še vedno do precejšnjih
tcžav. Delavski svet Julona namreč
ixl aprila lani, ko je skupščina spre-
jcla začasni ukrcp družbenega var-
stva v tej delovni organizaci ji, zaseda
na robu sklepčnosti. Od 25 delegatov
se sej udeležuje le okoli 13.

Na tej seji skupščine so delcgati
vseh treh zborov glasbvali za ukinitev
ukrepa družbenega varstva v delovni
organizaciji ABC Pomurka Gostin-
sko podjetje Slavija Moste. sprejeli
predlog dogovora o usklajevanju
davčne politike v letu 1984. zbor
združenega dela in zbor krajevnih
skupnosti pa tudi prednoslni pro-
gram nalog krajevnih skupnosti v le-
tošnjem letu. Na 19 točk obsegajo-
čem dnevnem redu teh dveh zborov
pa je bilo še več drugih pomebmnih
zadev.

DARJA JUVAN


